

Minuta

ședinței extraordinare a Consiliului Local Sighișoara, din data de 8 decembrie 2020

La ședința extraordinară a Consiliului Local Sighișoara, din data de 8 decembrie 2020, desfășurată în Sala Festivă din cadrul sediului Primăriei Municipiului Sighișoara, cu respectarea măsurilor de protecție prevăzute de lege, din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, au fost prezenți 18 consilieri locali. Lipsește de la lucrările ședinței din motive obiective, doamna consilier local Buzogany Erzsebet.

În cadrul ședinței s-au adoptat următoarele hotărâri de consiliu:

- Hotărârea Consiliului Local nr. 202/8 decembrie 2020 privind aprobarea execuției bugetului local pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, pentru trimestrul III al anului 2020, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 203/8 decembrie 2020 privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2020, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 204/8 decembrie 2020 privind alegerea viceprimarului municipiului Sighișoara. Având în vedere procedura de vot secret desfășurată, precum și procesul - verbal al comisiei speciale de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, aleasă prin Hotărârea Consiliului Local nr. 190/26 noiembrie 2020, încheiat în data de 08.12.2020, cu ocazia validării propunerilor formulate pentru alegerea viceprimarului municipiului Sighișoara și a consemnării rezultatului votului, domnul consilier local Burghelia Bogdan - Ioan a fost ales viceprimar al municipiului Sighișoara, cu 10 voturi "pentru", celelalte opt voturi "pentru" exprimate de către consilierii locali prin vot secret fiind obținute de către celălalt contracandidat propus pentru această funcție, respectiv de domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 205/8 decembrie 2020 privind constituirea comisiei sociale de analiză pentru repartizarea locuințelor din fondul locativ, destinate închirierii, cu excepția locuințelor pentru tineri, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 206/8 decembrie 2020 privind stabilirea structurii pe specialități a comisiei sociale de analiză pentru repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și desemnarea consilierilor locali care vor face parte din această comisie, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 207/8 decembrie 2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Sighișoara, în Consiliul de Administrație al Clubului Sportiv Municipal Sighișoara, cu unanimitate de voturi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gall Ernő



Întocmit/Redactat : Simona Olărașu



SECRETAR GENERAL,

Bizo Anca

